

ДОСТУПНАЯ СРЕДА

Информация о специальных условиях для обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья в Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования Детской музыкальной школе Угличского муниципального района

« О специально оборудованных учебных кабинетах.

В учебных кабинетах 1 этажа (кабинеты № 4, 5, 6) выполнены работы по адаптации помещений школы для обеспечения доступности маломобильных групп населения

« Об объектах для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.

Учебные кабинеты школы специальным оборудованием для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья - не оснащены.

« О библиотеках, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.

Комплектование библиотеки специальными адаптивно-техническими средствами для инвалидов не предусмотрено. По заявке, поданной в электронном виде, обучающимся инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья обеспечивается подбор литературы по запросу.

« Об объектах спорта, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.

Для организации дополнительного образования в МБУ ДО ДМШ УМР по дополнительным предпрофессиональным и общеразвивающим программам в области искусств, объекты спорта, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, не требуются.

« О средствах обучения и воспитания, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.

При появлении в контингенте МБУ ДО ДМШ УМР инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, школой разработана адаптивная программа, предусматривающая средства обучения и воспитания с учетом программ реабилитации и личностно-ориентированного подхода.

° **Об обеспечении беспрепятственного доступа в здание ДМШ.**

В здании ДМШ по адресу: город Углич, ул. Ленина, д.8 для обеспечения физической доступности для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями

- Установлен стационарный пандус для людей с ограниченными возможностями передвижения для свободного доступа в здание.

- Оборудована специальная санитарная комната с поручнями, расширенными дверными проемами

- Установлены тактильные пиктограммы для слабовидящих и слепых

Паспорта доступности объектов социальной инфраструктуры

° **О специальных условиях питания.**

В МБУ ДО ДМШ УМР организация питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья не предусмотрена.

° **О специальных условиях охраны здоровья.**

В МБУ ДО ДМШ УМР специальные условия охраны здоровья не предусмотрены.

° **О доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.**

Официальный сайт школы <http://muz-uglich> имеет версию для слабовидящих для доступа лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидами по зрению.

° **Об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.**

В настоящее время доступ обучающихся ДМШ к электронным образовательным ресурсам не предусматривается.

° **Сведения о наличии специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья**

Специальные технические средства обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями МБУ ДО ДМШ УМР отсутствуют.

° **О наличии условий для беспрепятственного доступа в общежитие, интернат.**

МБУ ДО ДМШ УМР не имеет общежития и интерната.